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Έτοιμες οι νέες κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Της Νατάσσας Βαφειάδου: Θέμα ημερών η παράδοση του έργου σύμφωνα με τον 
Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα. Έτοιμες να γεμίσουν χαρούμενες παιδικές φωνές 
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και να στεγάσουν τις ωραιότερες στιγμές των μικρότερων αλλά και μεγαλύτερων 
συμπολιτών μας είναι οι νέες κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας 
και Κομοτηνής, καθότι σύμφωνα με τον Μητροπολίτη κ.κ. Παντελεήμονα, οι 
εργασίες έχουν ολοκληρωθεί.

Όπως ανακοίνωσε μετά το πέρας του εξαετούς μνημοσύνου του μακαριστού 
Μητροπολίτου Μαρωνείας και Κομοτηνής κυρού Δαμασκηνού που τελέστηκε το 
πρωί του Σαββάτου, 3 Νοεμβρίου, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Κομοτηνής, οι κατασκηνώσεις είναι έτοιμες και εντός της τρέχουσας 
εβδομάδας θα γίνει η παραλαβή του έργου από τον υπεύθυνο εργολάβο και 
συγκεκριμένα την Διεύθυνση Δημοσίων Έργων της Περιφέρειας ΑΜ-Θ.

Όπως εξήγησε ο Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής πρόκειται για ένα έργο 
που επιθυμούσε πολύ να υλοποιήσει ο μακαριστός Μητροπολίτης Δαμασκηνός, 
γεγονός που συνέβαλε και στο να είναι και το πρώτο έργο που ξεκίνησε ο ίδιος με 
τον ερχομό του στην Μητρόπολη Μαρωνείας και Κομοτηνής. «Ήθελα να ξεκινήσω 
συνεχίζοντας την δική του επιθυμία και ακολούθως για τα παιδιά μας, τη νεότητά 
μας» δήλωσε ο Μητροπολίτης χαρακτηριστικά κάνοντας λόγο για ένα «εξαιρετικό 
έργο» το οποίο από το προσεχές καλοκαίρι, και στο διηνεκές, οι μικρότεροι 
συμπολίτες μας θα έχουν την ευκαιρία να το απολαμβάνουν κατά τους μήνες του 
θέρους.

Ο κ.κ. Παντελεήμων υπογράμμισε πως οι μελέτες του έργου έγιναν από τα 
προσωπικά χρήματα του μακαριστού Δαμασκηνού, αναφερόμενος επίσης στην 
προγραμματική σύμβαση που εγκρίθηκε ακολούθως μεταξύ της ΙΜΜΚ και της 
Περιφέρειας ΑΜ-Θ για την υλοποίηση του έργου, επισημαίνοντας τέλος ότι το έργο 
αυτό «αποτελεί ένα πρώτο λιθάρι της εκκλησίας για την ανάπτυξη της εκεί 
παραλιακής ζώνης». Μία πανέμορφη αλλά συνάμα «αδικημένη» περιοχή για την 
οποία, όπως εξήγησε, «θα πρέπει όλοι να φροντίσουμε για την ανάπτυξή της για το 
δικό μας καλό».
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